320. Вертикальная стенка высотой H находится на расстоянии S от футболиста. При какой минимальной скорости он может перебить мяч через стенку. Под каким углом при этом должна быть направлена начальная скорость? Мяч принять за материальную точку.

Координаты мяча x и y меняются с течением времени по закону:
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Исключив отсюда время, мы получим уравнение траектории мяча:
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Траектория мяча проходит через точку с координатами H и S. Поэтому уравнение траектории примет вид: 
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С учетом того, что 
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Тогда 
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Наименьшее значение достигается при угле равном 
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